
FIDESZ-MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG 

 

 

 

 

 

KÉPVISELŐI BESZÁMOLÓ 2025. 

 

 

 

 

 

Tisztelt Pesterzsébeti Lakosok! 

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 

kötelezettségként írja elő a képviselők részére, hogy évente legalább egy alkalommal 

tájékoztatást nyújtsanak a képviselői tevékenységről. Budapest főváros XX. kerület 

Pesterzsébet Önkormányzata 26/2019. (XI.29.) önkormányzati rendeletének (SZMSZ) 14. §. 2. 

bekezdése is rendelkezik erről. 



2019. óta külső bizottsági tagként, 2021. szeptember 23-tól pedig Önkormányzati képviselőként 

végzem a munkámat. 2022. évben a Sport Bizottságban és az Egészségügyi Bizottságban 

dolgoztam, majd 2022. szeptemberétől a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottságban. 

A 2024. június 9-ei önkormányzati választás során Pesterzsébet 5. körzetének képviselőjévé 

választottak.  2024. októberétől az Egészségügyi, Szociális és Idősügyi Bizottság elnöke lettem. 

Ezen kívül további két bizottságban dolgozom, a Gazdasági, Városfejlesztési, 

Környezetvédelmi, és Közrendvédelmi Bizottságban és a Köznevelési, Közművelődési, Média 

és Sport Bizottságban. A bizottsági és testületi üléseken rendszeresen részt veszek.  

Az év folyamán telefonon és emailben fogadtam a lakossági megkereséseket, és rendszeresen 

tartom a fogadó óráimat is, ahol személyesen is meg tudnak keresni a kerületi lakosok. 

A legtöbb lakossági jelzést a következő ügyekben kaptam: 

• gallyazási és fakarbantartási kérések 

• járdák állapotával kapcsolatos bejelentések 

• illegális hulladéklerakás 

• szociális támogatásokkal kapcsolatos kérdések 

• közbiztonsági panaszok 

• egyéni hatósági ügyekben való segítségkérés 

Valamennyi bejelentést igyekeztem a lehető leggyorsabban továbbítani az illetékes szervek 

felé, és a folyamatot nyomon követni. 

 

Egészségügyi, Szociális és Idősügyi Bizottság 

Az Egészségügyi, Szociális és Idősügyi Bizottság tagjaként az idei évben számos, a kerület 

lakosságának életminőségét közvetlenül érintő döntés meghozatalában vettem részt. Elindult a 

Helyi Társadalmi Programsorozat, amelynek középpontjába a gyermekek és a fiatalok kerültek. 

Ennek keretében elkészült az ifjúságpolitikai koncepció, és megalakult a gyermekvédelmi 

kerekasztal, amely az intézmények és szakemberek közötti együttműködést erősíti. 

Az év során emelkedtek a települési, fűtési és temetkezési támogatások jövedelemhatárai, így 

több rászoruló család kaphat segítséget. Önkormányzatunk csatlakozott a „Mentsünk együtt 

életet” programhoz is, amelynek keretében hét defibrillátor beszerzése valósul meg. Ezek a 



kerületi intézményekben kerülnek elhelyezésre, a munkatársak pedig képzést kaptak az 

életmentő eszközök használatáról. 

Támogattuk a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház eszközfejlesztéseit. 

Magyarország Kormánya az elmúlt években összesen 753 millió forinttal támogatta a kerület 

egészségügyi fejlesztését. Az idei évben a Jókai Mór utcai és a Szabadka utcai háziorvosi 

rendelők felújítása történt meg. 

Október 1-jén elindult a Gondosjárat, amely a 75 év felettiek számára nyújt szállítási segítséget 

orvosi vizsgálatokra és szakrendelésekre. A cél, hogy a nehezebben mozgó, egyedül élő idősek 

biztonságosabban és kényelmesebben intézhessék egészségügyi ügyeiket. Szintén 

csatlakoztunk a Mozgás receptre programhoz, amely az aktív életmódot és az 

egészségmegőrzést támogatja helyi mozgáslehetőségekkel. 

Önkormányzatunk együttműködési megállapodást kötött az Egyedülálló Szülők Klubja 

Alapítvánnyal, melynek célja, hogy támogassa a kerületi családokat, ezzel új szolgáltatások és 

támogatási formák válhatnak elérhetővé a kerületi egyszülős családok számára. 

Az év végén pedig, a tavalyi évhez hasonlóan, ismét megrendezésre kerül a kedvezményes 

karácsonyfavásár, amely sokak számára jelent segítséget az ünnepi időszakban. 

     

         Virágosztáson                                                   Gondosjárat 



  

                       Testületi ülés                                                 Alpolgármesteri megbeszélés 

 

Néhány rendezvény, melyeken részt vettem 

04.01. Gyermekvédelmi Konferencia 

04.10.Csillagocska Fesztivál 

05.09. Magyar Sport Napja 

05.15 Ovi-Zsaru 

05.29 Gyermekvédelmi Cafe 

06.03. Győztesek Napja 

06.04. Pedagógus Nap 

06.06 Virágosztás 

06.30.Semmelweis Nap 

09.06. Nemzetiségi Önkormányzatok Kulturális Napja 

09.18. KEF20 Szakmai Fórum 

10.14.Gyermekvédelmi Kerekasztal 

10.17.KEF 20 Szakmai Nap- Egészséges elme, egészséges közösség 

11.10. Szociális Munka Napja 

11.11. Szociálpolitikai Kerekasztal 



11.18. Fókuszban a kamaszok. Gyermekvédelmi konferencia 

 

Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 

Tagja vagyok a 2025. júliusától újjáalakult Kábítószerügyi Egyeztető Fórumnak, melynek 

feladata a drog és más függőséggel kapcsolatos problémák helyi szintű kezelése, megelőzés, 

tájékoztatás, szakmai együttműködés kialakítása, ártalomcsökkentő szolgáltatások bővítése. 

 

Körzetes beszámoló képekben 

Ahogy fentebb említettem, a legtöbb lakossági megkeresést a járdák állapotával kapcsolatban 

kaptam, melyeket minden esetben továbbítottam az illetékes Osztály felé, akik segítségemre 

voltak a balesetveszélyes járdaszakaszok javításában. A körzetemben több járdaszakasz 

felújítása vagy javítása  történt meg, amelyek régóta fennálló lakossági igényeket elégítettek ki. 

Ezekről készítettem utca szerinti és képes beszámolót.  

Albert utca 41., 43.a-49. 

Balassa utca 41. 

Hitel Márton utca 52.a 

Kossuth Lajos utca 104.142.a. 

Köteles utca 26-28. 

Mártírok útja 23.,72., 

Mártonffy utca 34-38.,42-44.,46-48. 

Mikszáth utca 15,19,26-28 

Peterdi utca 16. 

Révay utca 5. 

Toldy Ferenc utca 37-38. 

Vas Gereben utca 67.,69.,71-75.,81-83. 



     

Javított járdaszakasz a Kossuth Lajos utcában        Javított járdaszakasz a Balassa utcában 

 

 

                             Ilyen volt, ilyen lett, Hitel Márton utca 52. 

 



 

                                     Ilyen volt, ilyen lett, Mártírok útja 

     

Járdaszakasz javítás Albert utca                          Járdaszakasz javítás Mártonffy utca 

 



     

                                Ilyen volt, ilyen lett, Vas Gereben utca 

                                                                                                   

    

                                          Ilyen volt, ilyen lett Mártonffy utca 



Illegális hulladéklerakás 

2025-ben a kerületben több mint ötven illegális hulladéklerakás során történt tettenérés. 

Maximalizáltuk az illegális lerakásért kiszabható bírság mértékét. A körzetemből a legtöbb 

jelzést illegálisan lerakott hulladékkal kapcsolatban a Nagykőrösi út-Határ út kereszteződésével 

kapcsolatban kaptam, ahol valóban rendszeresen kell intézkedni az otthagyott hulladék 

elviteléről. Ezért az év első felében kezdeményeztem erre a területre a térfigyelő kamera 

kihelyezését, melyet a testület júniusban jóvá is hagyott. Jelenleg még zajlik a rendszer 

kiépítése, a szolgáltatókkal való szerződéskötés, ami miatt sajnos a kamera a telepítése a jövő 

évre csúszik, de bízom benne, hogy ez a lépés jelentősen hozzájárul majd a terület tisztaságának 

javításához és a szabálysértések visszaszorításához. A körzetben kiemelt figyelmet fordítottam 

a közbiztonságra és a közterületek rendezettségére 

 

  

 

Közbiztonsági intézkedések a Határ úti prostitúció visszaszorítására 

Az év során – különösen az év első hónapjaiban – több bejelentés érkezett hozzám a Határ út 

környezetében megjelenő prostitúciós tevékenységgel kapcsolatban. A jelzések alapján 

felvettem a kapcsolatot a Rendvédelmi Osztállyal, valamint a Rendőrség körzeti 

megbízottjával. Az együttműködésnek köszönhetően a probléma hónapokra megszűnt. Sajnos 

decemberben ismét tapasztalhatóvá vált a jelenség, ezért ismételten kértem a Rendvédelem és 

a Rendőrség támogatását annak érdekében, hogy a környéken élők nyugalmát és biztonságát 

mielőbb helyreállítsuk. 

 

 



Kerületi fejlesztések 

A Tátra téri piac, valamint a Szent Erzsébet tér kormányzati támogatással megújul. 

 

További célok 

Problémás útszakasz a körzetemben a Mártonffy utcának a Mártírok útja és a Nagykőrösi út 

közé eső szakasza, de főként a Köteles-Nagykőrösi út közötti rész. Az odairányított forgalom, 

ami a Nagykőrösi útra viszi az autókat nagy terhelést okoz az amúgy is rossz állapotú 

útszakasznak. Az év során a kátyúkat sikerült helyreállítani, de az úttest felújítása szükséges 

lenne.  A hosszú távú vagyongazdálkodási terv tartalmazza az útszakasz felújítását, a tervek a 

Mártonffy utca Nagykőrösi út – Mártírok útja közötti szakaszára el is készültek, de a 

kivitelezésre nem tudtunk az elmúlt években előirányzatot biztosítani. Nagyon bízom benne, 

hogy hamarosan sikerül ezt az utat kijavítani. 

Kiemelt céljaim közé tartozik a körzetben található játszótér fejlesztése, különös tekintettel a 

játékeszközök bővítésére és korszerűsítésére, hogy a gyermekek egy biztonságosabb, 

élménygazdagabb környezetben tölthessék szabadidejüket 

Képviselőként továbbra is azon dolgozom, hogy az 5. körzet egy élhető, biztonságos, tiszta és 

folyamatosan fejlődő része legyen Pesterzsébetnek. Köszönöm mindenkinek a bizalmat, az 

együttműködést és az év során érkezett jelzéseket. 

A jövőben is számítok a lakosság aktív részvételére és visszajelzéseire. 

Továbbra is várom a lakossági megkereséseket személyesen, vagy az alábbi elérhetőségeken: 

email: tantosne.rostagni.katalin@pesterzsebet.hu 

https://www.facebook.com/rostagnikatalin 

telefonszám: 0630-272-7272 

Budapest, 2025. december 5. 

                                                                             Tisztelettel 

                                                                              

                                                                           Tantosné Rostagni Katalin 

                                                                            önkormányzati képviselő 



 


